

“斗地主”有全国锦标赛啦

总奖金达500万元 期待参赛总人数过亿

国家体育总局棋牌运动管理中心3月31日宣布，以“斗地主”为原型的竞技二打一扑克全国锦标赛即将进行，比赛的总奖金将高达500万元人民币。在棋牌运动管理中心趣味棋牌竞技化的改革尝试中，竞技二打一扑克成为率先“吃螃蟹”的项目。

拒绝赌博 下一步将推出攒蛋

很多人在茶余饭后都玩过“斗地主”，据中国棋院综合发展部主任白岷介绍，目前有几十个网络平台可以玩这个游戏。以联众为例，每月玩过1次的用户就有1000万人之多。

国家体育总局棋牌运动管理中心副主任陈泽兰说：“竞技二打一扑克是棋牌中心推出的首个趣味棋牌竞技化项目。这项赛事是棋牌行业竞技化与趣味化相结合的一次尝试，也是竞技棋牌走向大众的一次变革。”

陈泽兰告诉记者，在这个新的赛事产品推

出的过程中，绿色竞技和合法合规是棋牌中心最关注的问题，为此专门请了律师团队进行论证。

“这个项目有一些老百姓娱乐化的东西在里面，我们要做的是引导它走向健康发展，赌博是我们坚决杜绝的。在一些老百姓广泛参与的趣味棋牌项目中，很多项目具备竞技化的基础，我们在众多项目中挑选了二打一，下一步可能会推出升级、攒蛋等，成熟一个推出一个。”

问答

怎么玩？

实名制、“去纸牌化”

为了让这个新生的竞技项目健康发展，同时保证比赛公平、公正地进行，棋牌中心采取了很多竞技化的措施。首先，棋牌中心即将颁布《竞技二打一扑克竞赛规则》、《竞技二打一技术等级条例》、《竞技二打一赛事管理办法》等一系列的配套公共政策。其中，新颁布的《竞技二打一扑克竞赛规则》是2011年出台的《中国二打一扑克竞赛规则》的升级版，将线上、线下比赛的规则融为一体。

此外，为了最大化地去除比赛中的运气成分，新推出的全国锦标赛将借鉴桥牌的复式打法、采用人机对决的方式，这是跟目前正在举办的一些二打一赛事的显著区别。

“简单地说，如果10个人参赛，都打1号位，那么这10个人的牌是一模一样的，这就去掉了偶然性和运气成分，更能体现参赛选手的技术水平。”陈泽兰说。

据悉，竞技二打一扑克全国锦标赛将采用实名制、“去纸牌化”的方式进行。在网络赛和落地赛阶段，选手们都将通过联网设备参赛。

在哪儿玩？

5个平台参加网络赛

在坐地铁、等火车的时候通过手机打一局

“二打一”参加全国锦标赛的网络赛？这样的图景即将成为现实。

棋牌中心在趣味棋牌竞技化改革中的一个创新，就是和合作伙伴中棋惟业公司联手打造了竞技趣味棋牌服务管理平台，并与联众、咪咕、新浪、360、腾讯等棋牌游戏运营平台签订了战略合作协议。目前，竞技趣味棋牌服务管理平台已经开发完成。在不久的将来，无论你是用手机还是电脑玩“二打一”，无论在哪个平台玩，都能根据《竞技二打一技术等级条例》获得相应的大师分（参照桥牌项目），在各个平台上的成绩可以打通累积。同时，玩家们可以随时根据自己的大师分查看全国排名，还能获得从五星牌手到终身特级大师的等级称号。

具体到即将开战的竞技二打一扑克全国锦标赛，玩家们将可以在上述5个平台参加网络赛。将来其它棋牌游戏平台也可逐步加入，到时候玩家们可以随时随地在几十个平台参赛。

何时玩？

3个月之后开始

竞技二打一扑克全国锦标赛何时开始？全国各地的玩家何时可以参赛？

据陈泽兰介绍，棋牌中心刚刚和上述5家平台签约，他们将根据《竞技二打一扑克竞赛规则》、《竞技二打一技术等级条例》、《竞技二打一赛事管理办法》各自研发符合要求并且

能和竞技趣味棋牌服务管理平台进行数据对接的产品。一旦各个平台的产品研发完成，网络积分赛就可以开战。

“我们估计比赛大约会在3个月之后进行，各个平台的比赛将同时开打、同时截止。各个平台将自主办赛，只要符合我们的相关要求就行。”

据陈泽兰介绍，2016年竞技二打一扑克全国锦标赛的网络赛预计将于2017年6月截止，届时全国排名前2000位的选手将进入落地赛。此后，还将进行由108名选手参加的半决赛和12名选手参加的决赛。

多少人玩？

期待参赛人数过亿

陈泽兰说：“竞技二打一扑克是第一个依托互联网技术和终端进行比赛的趣味棋牌项目，也是第一个通过互联网平台全面管理赛事的项目，这在棋牌行业乃至棋牌产业具有里程碑意义。竞技二打一赛事的参赛规模可能会非常惊人，我们希望将来在各个平台注册参赛的总人数能够上亿。”

陈泽兰表示，由于竞技趣味棋牌服务管理平台刚刚推出，在运行的过程中可能会出现这样那样的问题。棋牌中心会根据实际运行情况不断进行调整，以包容的心态让这个平台越做越好。

据新华社

山西晋中、江西吉安 实行2.5天休假

2.5天休假正从纸面走进现实。自4月1日起，山西省晋中市、江西省吉安市开始正式实行2.5天休假模式。为了避免影响群众办事，两地均提出相关措施，要求不得因弹性休息而影响工作正常运转。

今年3月21日，江西省吉安市公布《吉安市周末弹性作息制度试行办法》，提出全市每年从4月1日至10月31日实行周五下午弹性作息制度，原则上每位工作人员一个月可享有两次周五下午调休安排。

山西省晋中市去年12月下发《推行全市周末弹性作息实施办法（试行）》，明确每年从4月1日至10月31日期间实行周五下午弹性作息。原则上每位工作人员一个月可享有两次周五下午调休安排，每周五下午不少于半日工作人员在岗。

此外，贵州省黔南州明确，每年5月1日至10月31日每周五的下午，由各单位自行安排轮流休假。江西省上饶市提出，每年的6月1日至8月31日实行周五下午与周末休假。

据悉，国务院办公厅去年8月份下发《关于进一步促进旅游投资和消费的若干意见》，首次提出鼓励“周五下午与周末”2.5天休假。此后，各地积极响应，记者梳理发现，目前已先后有河北、江西、重庆、甘肃、辽宁、安徽、陕西、福建等8个省份正式出台意见，明确提出鼓励有条件的地方和单位实行2.5天休假模式。

据《北京晚报》

用猪肉造假牛肉干

被告人被判刑1年至15年

用猪肉制造假牛肉干销往全国数百家客户，累计销售金额达700万元以上，3月31日，温州市中级人民法院对方甲等八人生产销售伪劣产品案作出一审宣判，方甲等人分别被判处有期徒刑1年至15年。

法院经审理查明，今年34岁的方甲，案发前系福州零客食品有限公司法人，制售“牛人帮”牌系列牛肉干。2013年3月前后，方甲等人考察了一家温州苍南的肉制品加工点，他要求经营该加工点的朱某夫妻，以猪肉为原料生产假牛肉干并许诺给予可观的利润。

在方甲等人的怂恿下，朱某夫妻便将猪肉切块、蒸煮、冷却、翻炒，添加牛肉精、牛肉纯粉、豌豆粉、焦糖色素等添加剂，小批量生产假牛肉干。经方甲等人试售后，夫妻俩便开始大量生产假牛肉干。

之后，朱某夫妻将赚钱计划告诉了女儿女婿并告知需要寻找一个不易被发现的加工场所。在女婿方乙的协助寻找下，2014年6月至2015年1月期间，朱某夫妻租用苍南当地偏僻深山中的三间民房进行假牛肉干生产，一直生产到被查获。期间，方乙和其堂哥受方乙的岳父雇佣，从事假牛肉干生产；朱某的女儿为父母提供了1.5万元资金用于购买原材料，还负责在自己的家中保管假牛肉干。

据了解，一斤鲜牛肉成本价约40元，约两斤鲜牛肉能制成一斤牛肉干，一斤牛肉干的价格约80元。朱某的加工点每日可生产500斤到1000斤假牛肉干，并以约20元斤的价格将假牛肉干卖给方甲等人。方甲等人委托福建的郑某进行包装并销往全国各地。郑某的两个弟弟明知郑某包装假牛肉干，仍将名下的一间民房提供给郑某作为包装场所，其中一人还帮忙送货。

经鉴定，该“牛人帮”牌系列牛肉干肉源性成分均为猪源性成分，不符合其外包装注明的产品标准和质量状况。

法院审理认为，被告人的行为均已构成生产、销售伪劣产品罪。综合考虑各被告人的具体犯罪情节、作用和全案的社会危害程度，法院判处被告人方甲有期徒刑15年，剥夺政治权利3年，并处罚金400万元；被告人朱某有期徒刑15年，剥夺政治权利3年，并处罚金150万元；其余8名被告人分别被判处16个月至10年有期徒刑，并处罚金。

据新华社

微信谣言总爱在傍晚寒暑假发布

年度最热微信谣言你信了几条？

昨天，中山大学大数据传播实验室联合微信安全团队发布《微信年度谣言分析报告（2016）》。报告主要分析了2015年4月至2016年3月间，微信公众号中被举报较多且阅读量较高的疑似谣言文章，共2175条，记录其阅读和点赞数，并对其内容进行文本分析。其中5条单条阅读数最高，都接近或超过2000万次，再加上被多个公众号转发，其传播影响力可谓巨大。

傍晚、周四、寒暑假是谣言高峰

该报告显示，谣言发布的高峰集中在一天中的傍晚、一周中的周四、一年中的寒暑假。在这些相对非繁忙时间，人们更加有空进行阅读和分享，也为谣言传播提供了更多可能。

报告还以技术手段分析了2015年4月至2016年3月间，微信中被举报次数较多的2000多条疑似谣言文章，对其中的600多条谣言进行了人工编码。研究发现，其中比例最高的是失实报道类，占比达31.4%，主要包含社会政策秩序、经济状况等内容；其次为健康养生类，占15.1%；再次为奇闻趣事类主题，占比13.5%。

而在传播形式上，夸张的图片、惊悚的标题几乎是谣言的“标配”。约95%的谣言都未申请原创，一方面可能是因为公众号编辑申请原创保护意识不强，但也很能说明大部分谣言都是公众号之间互相转载。

年度最热谣言

《请一定转给你身边的女生看，这是最新骗局！》

概要：推送主要描述了七个针对女性的骗局，例如其中一条称一女生在路上看到一个小孩子一直哭声称迷路，该女生就带他去他说的住址，在按门铃时被高压电电晕，隔天醒来发现身处一间空屋里，衣服被脱光，身边什么都没有了。

辟谣：对于按门铃被电晕的消息，《华商晨报》专门辟过谣。警方称没听说过此类案件，并且认为作案手法成本太高，漏洞太多，在现实中很难实现。推送中所讲述的其他骗局也没有明确的时间地点等基本信息，只是描述了骗局的过程，利用人们的恐惧心理来传播谣言。

《这7种肉，医生已禁，比砒霜还毒》

概要：文中列举了羊悬筋、鸡头、猪脖子、肉疙瘩、禽尖翅、鸡脖鸭脖、鱼腹腔里的“黑衣”、富三腺这七种肉类，称这些部位的肉抑或为病变组织、抑或有腺体、抑或含有重金属，不能食用。

辟谣：针对该谣言，网络中已有辟谣，专家称该谣言有一定道理，符合吃肉不吃淋巴、

腺体的原则，但过于夸大其词。并且，市面上正规猪肉在屠宰过程中已割掉了所有有碍卫生的组织，如暗伤、脓泡、伤斑、甲状腺、病变淋巴结和肾上腺。

《家里的这两种液体一旦合体，马上死亡！速速扩散！》

概要：北京王女士清洁马桶时，倒入洁厕灵又加了84消毒液，王女士随后晕倒，抢救无效死亡！医院诊断为氯气中毒。500克84消毒液，加400克的洁厕灵，可产生约15升氯气，大量氯气在狭小空间内足以使人致命。

辟谣：针对该条谣言《厦门日报》有辟谣，称洁厕灵和84消毒液混合后，所发出的刺鼻味道确实是氯气所散发的气味，不过谣言对此有所夸大。人体吸入氯气时，会出现流泪、咳嗽等生理反应，正常情况下会本能地躲开。

《中南海1号档案解密》

概要：我们现在的用水、粮食、文化、工业、国防和和平都应该归功于建国初期的建设。

辟谣：文章标题提到的“中南海1号档案”在正文中没有再次被提及，它只是一个吸引人点击的幌子与噱头，内文中讲述的事情与“秘密档案”没有关系。据《羊城晚报》